CUCTEMATUKA n PHYSX

OnuMnunaga no pusunke
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3apaua N°1.
MpeactaBuM, YTO Y BaC €CTb ropsiumiA BKYCHbIN Yal 1 605bLlion Kybuk nbaa. Kak Bbl AymMaeTe,
KyAa CTOUT NONOXWUTb NEA (Ha KPYXXKY C YaeM uam nog Hee), Ytobbl Yar ocTbin bbicTpee?

(A) cBepxy

(B) cHmzy

(B) pe3ynbTat 6yaeT oagMHAKOBbIM
(I) Henb3s TOYHO cKasaTb

3apaua N22,

AnéHa HapucoBana KpacHblii LLBETOYEK Ha 6enom nucte 6ymaru, nocne
Yyero pelunna NOCMOTPETb Ha CBOM PUCYHOK Yepe3 KpacHOe CTEKJIbILLKO.
Y10 OHa yBNANT?

(A) KpacHbI nncT 6ymarun (UBETOYKa BUAHO He ByaeT)
(B) YepHbIN UBETOYEK HA KPAacHOM (hoHe

(B) 6enbii LuBETOYEK Ha KpacHOM (poHe

(M) 6enbi nucT 6ymarun

3apaua N23.

MawwHa nyTewecTseHHMKa pacxoayeT 10 nutpos Ha 100 kM goporu. B 6ake octanocb

18 nuTpoB.. YcneeT v OH foexaTb Ao 3anpasku B 200 kM? Ecnn aa, TO CKOMbKO 6bl OH MOr
npoexaTb eLWé, He 3anpaBnsascsy?

(A) He ycnieeT

(B) ycneeT, 10 kM
(B) ycneeT, 20 kM
(I ycneer, 40 km

3apaua N24.

Y Mawu eCcTb HECKOIbKO NIACTMKOBbLIX KYBUKOB 0AHOro pa3Mepa. lMepBbii 3anoHEH A0BEPXY
BOZIOW, BTOPOM — N1b[IOM, @ TPETUI — CTallbHbIMK rBO3AsSMU. Kakon U3 HUX ByaeT caMbiM
NErknM, a Kako — CaMbIM TSKENbIM?

Bblibepute oTBET, B KOTOPOM 06a yTBEPXXAEHWNS BEPHbI:

(A) cambiM nerkum 6yaeT Ky6 co NbaoM, caMbiM TshkenbiM byaeT Kyb ¢ reo3asamm
(B) cambIM nerkum 6yaeT kyb c BOAOM, caMbIM TsxenbliM 6yaeT Kyb ¢ rBo3asamm
(B) cambIM nerkmm 6ygeT kyb € reBo3asamu, CaMbiM TsHXeNbIM byaeT Kyb ¢ Bogou
(I cambiM TsHKENbIM ByaeT Kyb co NbAoM, caMbiM nerkum byaeTt Kyb ¢ reo3asmu
() cambIM TsHkenbiM 6yaeT Kyb ¢ BOZIOW, CaMbIM Nerkum 6yaeT kyb ¢ reo3asmm
(E) cambiM TsxxenbiM 6yaeT Kyb ¢ rBo3asiMm, cambiM nierkum byaet ky6 ¢ Boaon



3apaua N25.
Kons pelumnn cbe3anTb Ha peyky Ha Benocunege. Ero obblvyHasi CKOpOCTb COCTaBASIET 9 KM/u.
CKONbKO METpOoB OT ero ioMa [10 peykun, ecnn Bcs gopora 3aHsna posHo 100 cekyHa?

(A) 100 m
(B) 250 m
(B) 500 m
(") 1000 m

3apaua N26.

Bacs onasabiBaeT Ha ypok. Ecnv oH 6yaeT naTtm co ckopocTbio 50 M/MUH, TO Ono3aaeT Ha
10 MuHyT. C Kakon CKOPOCTbIO HY)XHO 6exaTb Bace, 4Tobbl NPUIATK B LLIKOSTY BOBPEMS,
ecnu nyTb OT AoMa A0 WKosbl paseH 3000 m?

(A) 52 m/mMuH
(B) 65 M/MWH
(B) 60 M/MnH
(") 70 m/MuH
(4) 72 m/MnH
(E) 90 M/MuH

3apaua N27.
Ans Toro, 4tobbl OX1aAnTb ManeHbKyH KpPYXKy Yas Ha 5°C, noTpeboBanocb 7 MUHYT. CKONbKO
BPEMEHU HEOHXO0AMMO, YTOObI OXN1aAWUTb Yan B 2 pa3a 6onblueit no 06bEMy Ha 10°C?

(A) 14 MuHyT
(B) 24 MUHYTDI
(B) 28 MUHYT
(1) 32 MUHYTDI
(4) 7 MuRyT
(E) 35 MuHyT

3apaua N28.

Yepenalwika Hennu annHon 15 cM, ynuTka Kent anvHom 2 cM 1 kpokoaun bept anunHou

3 M ycTpounu copeBHoBaHMs1 «KTo BbicTpee nonzaer?». KaxaoMy y4acTHWKY HEO6X0ANMO
NpeoaoneTb PaccTosiHME B 2 M, (OMHULL PErMCTPUPYETCS MO KOHUYMKY XBOCTa. B kakoM nopsiake
UHMLLNPYIOT YYaCTHUKK, ecnn ckopocTb Hennmn 5 cM/c, Kent — 1 cm/c, bept — 60 cm/c?

(A) 1 — bepT, 2 — Kewnt, 3 — Hennu
(B) 1 — bept, 2 — Hennn, 3 — Kent
(B) 1 — Kewt, 2 — bBept, 3 — Hennu
(N 1 — Kewt, 2 — Hennu, 3 — bept



